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CCCooouuurrrttt MMMeeedddiiiaaa

Spravedlnost potřebuje soudní média.

Lidé mají právo, potřebu vidět a slyšet všechny části 
Spravedlnosti. Jak to funguje.Soud nesmí být používán k 
propagandě, zábavě, public relations nebo jako mediální 
cirkus. Neexistuje žádné video nahrávání zkušební 
verze. Používají se diskrétní bezpečnostní kamery. Krycí 
obličej není povolen.SLEČNA R3

Zkušební nahrávání videa na média neexistuje. Povolení mediálních 
kamer při zkoušce promění zkušební verzi v zábavu.Když čelíte 
kamerám soudce, soudce, státní zástupce, obrana (Barrister, Lawyer)
„Obvinění a svědci se chovají jinak, než by se chovali, pokud by 
nebyly kamerami. Lidé nebudou jednat a chovat se přirozeně. Při 
těžbě je čtení řeči těla, výrazu obličeje, tónu hlasu, používání jazyka. 
Lidé se také oblékali jinak, aby vytvořili nepřirozený obraz.
Oslabení celistvosti soudních řízení a jejich proměna v divadlo. 
Nespravedlivý! Nepřijatelné.

Před zkouškou

Hlášení médií před zkouškou je omezeno na jméno obviněného,   který 
soud, datum zkoušky. Jakékoli jiné hlášení (obvinění, jména svědků, soudní 
úředníci, názory, komentáře ..) pohrdá Soudem: “SLEČNA R3''

Během zkoušky

Během zkušebního období existuje zákaz hlášení médií. Zákaz porušování 
médií je opovržením soudem: ''SLEČNA R3''

Po závěru zkoušky
Média dávajíPodrobná zkušební zpráva ' po ukončení zkoušky: Kdo byl 
obviněn (obrázek, adresa, zaměstnavatel, rodiče)? Co kde jsou poplatky? 
Soudní úředníci .. Verdikt, odůvodnění a rehabilitace, případná 
kompenzace.Média by měla poskytnout názor a komentář.
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Poznámka ! Soudce (Smírčí soudce) nemůže (vůbec) z jakéhokoli důvodu potlačit 
podrobné hlášení ze strany médií (Národní bezpečnost, soukromí, korupční zákon ..).

Odvolání

Po podání odvolání. Platí pravidla pro média před zkušební verzí, během 
zkušební verze a po zkušební verzi.

Svoboda podrobností Zkušební zprávy jsou posvátné!

Potlačit pořádek znamená chránit „viníka“. Jejich ochrana představuje 
hrozbu pro Společenství. Komunita má právo znát „viníky“ (obrázek, 
adresa, zaměstnavatel, rodiče)', oběť (s) podrobnosti. Výsledek a 
odůvodnění odvolání('Podrobná zkušební zpráva'). Jakékoli popření
(Příkaz k potlačení soudce po odvolání) této aktivity získá SLEČNA R7''

Poznámka ! Komunita má právo znát podrobnosti o „vinníkovi“. 
Pomáhá komunitě chránit se před zlem, zločinem ..Komunita má 
právo znát „oběť“ (s)„podrobnosti. To umožňuje komunitě 
poskytnout maximální pomoc.

Jakýkoli soudce, soudce vydávající příkaz k potlačení po soudním řízení, je 
odvolání odebráno ze soudnictví. Jejich profesionální pověření jsou 
zrušena, je stíhána ''SLEČNA R7''.

Poznámka ! Jakákoli vina chráněna příkaz k potlačení spáchání 
trestného činu (s). Každý soudce, soudce, který vydal tento příkaz k 
potlačení, je vinen sdružením (být hrozbou pro komunitu). Jejich 
profesní pověření jsou zrušena, je stíháno''SLEČNA R7''.

Jakákoli oběť chráněna objednávka potlačení. Nepotřebujete 
potřebnou pomoc.Každý soudce, soudce, který vydal tento příkaz k 
potlačení, se provinil zanedbáním povinnosti vůči členovi komunity. 
Jejich profesionální pověření jsou zrušena, je stíhána''SLEČNA R7''.

Spravedlnost potřebuje komunitu! 

Spravedlnost je společenská povinnost! 

Spravedlnost komunita správně!
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